



郑州的冬天越来越寒冷,要是能出去玩一玩该有多暖和?要是不花钱,岂不是更暖?

这样的好事现在就来了,即日起,2012年“你旅游,我买单”旅游试客活动第四期“冬游记”的报名全面启动。只要被选中,你就可以免费出游,不管是到马来西亚沙巴岛去寻找夏天,还是到嵩山滑雪,只要抽中,就有人给你买单。

记者 祁京 通讯员 李慧慧 李锦

温暖过冬,移动买单

现在报名,三种方式抢先免费“冬游记”

A 从夏玩到冬,移动给你温暖

冬天其实是最适合旅游的季节,因为可以从夏天到冬天都玩个遍。郑州移动的旅游试客第四季“冬游记”就在大家的期待之中,再次上路了,让我们一起来看看。

想去寻找夏天,就去马来西亚的

沙巴岛,长鼻猴、落日奇观、海底浮潜……这些沙巴岛独有的风景,已经让它超过普吉岛,成为今年最热的海岛旅游目的地。

想去重清凉爽宜人的秋天,就去四川峨眉山和广西桂林,四季如春、植物丰

茂,比现在落叶掉尽,满目萧瑟的郑州要生趣太多了。

不想走远,想去滑雪、洗温泉,就去尧山和嵩山的滑雪场,或者去江南春泡温暖吧,这些移动都可以为大家买单,只要你成为移动的“旅游试客”。

B 短信、人工和上网,三种报名方式抢免费

如果您想成为“冬游记”的旅游试客,可以尝试以下三种报名方式:

短信报名:发“lv”至10657330010112报名参加活动,将收到的相关活动回复信息转发给郑州移动客户5条以上短信,即可参加一条线路的旅游试客

幸运抽奖活动,如果要参加6条线路的抽奖活动需要转发30条以上的短信。

12580报名:拨12580选择0号键进入人工服务报名,报名成功后,您手机会收到短信提醒:尊敬的客户您

好,您已通过12580申请成功报名“你旅游,我买单”郑州移动专享回馈活动。

登录旅游试客网站报名:电脑登录www.lvyoushike.com或手机登录wap.lvyoushike.com。

C 近500个名额等着您,中奖率高

“旅游试客活动特别好,可那么多人用移动,能抽到我吗?”移动客户关菁菁正准备到沙巴岛度蜜月,看到“冬游记”活动后,特别想参加,可又怕名额少轮不到自己,又怕回来不好报销。

其实关菁菁不用担心,为了让更多移动客户都能享受到回馈,旅游试客一直在不断地增加名额。前三季的旅游试客,已经有近2000名试客中奖,这次更是有近

500人的中奖名额,这么多的名额,这么好玩的景点快来试试自己的运气。

报名结束后,将在公证处的公证下抽取、公布名单。抽中的名单将在2013年1月10日~2013年1月16日公布,被选中的客户(网站公示,短信通知),在2013年1月16日~2013年2月24日时间段内先以自费形式旅游后,凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告(见网站要求)报

销旅游费用。

更重要的是,移动给大家的是足额报销出游费用的方式,让你的旅途会有好品质。报销的方式也十分便捷,被抽中的试客只要在规定的时间内出游,无论是自驾游、自助游,还是报名参加旅行团,只需在出游归来时提交旅游试客报告及旅游相关发票,即可按照标准报销相关费用。

手机推荐

三星 N7108



三星 N7108 的块头非常大,因为该机装备了一块5.5英寸的超大触控屏幕,机身背部安置有一颗800万像素摄像头,前置一颗190万像素摄像头,此外该机还装备了一颗1.6GHz主频的三星Exynos 4412四核芯处理器,整体表现强大。作为一部移动用户专享的移动定制手机,三星N7108内置了中国移动多项业务,同时将中国移动G3业务与新的操作系统深度整合,以最简便的方式享受移动互联的乐趣。

三星 GALAXY SIII



三星 GALAXY SIII 拥有一颗800万像素的摄像头,单LED灯辅助拍照,在镜头的右边则是扬声器。三星 GALAXY SIII 在拍照方面相比i9108的进步在于配备更多人性化功能,比如摄像头的高速连拍,还能支持HDR、急速连拍、笑脸拍摄、全景拍摄、照片共享等多种模式。

看电影选座位在家搞定

无线城市推出影院服务,用手机上WAP.WXZZ.GOV.CN感受一下吧!

用手机轻松到奥斯卡订票

目前,“数字影院”正在试用当中,市民通过登录郑州无线城市-数字影院可以查询最新影片信息,同时可以选取就近的奥斯卡影城进行在线选座及在线购票。

为更好服务无线城市用户,郑州移动推出优惠活动

登录无线城市赢智能手机

像数字影院这样的应用,在无线城市平台上还有很多,比如可以随时查询水电费、养老费等便民查询系统,可以随时查询高考成绩等教育系统,能够办理各种业务的掌上营业厅系统和无线城市金融服务,可以和政府对话咨询的无线政务系统等。

为了感谢大家体验无线城市,郑州移动正在开展“登录无线城市赢智能手机”活动,2012年12月,只要成功登录无线城市三大门户任意平台,就有机会获得G3智能手机。

其中,一等奖1名,选取累计登录排行第1名,奖

励HTC710T智能手机一部;二等奖2名,选取累计登录排行第2-3名,各奖励三星8250智能手机一部;三等奖3名,选取累计登录排行第4-6名,各奖励中兴U960s3一部。

无线城市平台登录方式:

(1)WEB方式登录:客户通过网址www.wxhn.cn登录,录入手机号码并注册成功。

(2)WAP方式登录:通过手机登录wap.wxhn.cn,录入手机号码并注册成功。

(3)手机客户端登录:登录WAP网址wap.wxhn.cn,选择郑州,下载客户端并安装后登录。

无线网络无处不在,在手机上稍微动一下指头,预订宾馆、预约名医专家、查询路况信息等轻松搞定。

近日,郑州移动又推出了无线城市之“数字影院”服务,通过手机实现了最新影院信息查询、在线选座、在线购票等功能,想要感受一下这个新功能,用手机上WAP.WXZZ.GOV.CN吧。

记者 祁京 通讯员 李锦 程凯

HTC One ST

最新推出双待双通手机 HTC One ST,拥有 HTC 独有的魅力拍摄、悦动音效,全新的 HTC 服务带来最棒的使用体验,并且完美支持中国移动推出的精彩业务。

超薄双待双通,精彩无处不在。魅力拍摄,无与伦比的影像体验。悦动音效,时尚个性音乐生活。HTC 全新服务,更多完美体验。HTC One ST 是目前市面上的一线品牌双待双通手机中,配置最优,性价比最高的。

